

КОМИТЕТ ПО ЭКОЛОГИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ  
ОБЩЕСТВЕННАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ **ДЕЛОВАЯ РОССИЯ**

*Мы делаем дело!*

123610, Москва, Краснопресненская набережная, д. 12, подъезд 7, офис 202  
тел.: (495) 967-00-38, факс: (495) 967-00-46, e-mail: info@deloros.ru

Исх. № 16-КЭДР/2016  
от «06» июля 2016 г.

Генеральному Прокурору  
Российской Федерации  
Ю.Я. Чайке

*О ситуации с лицензированием  
деятельности по сбору,  
транспортированию, обработке,  
утилизации, обезвреживанию,  
размещению отходов I-IV классов  
опасности*

Уважаемый Юрий Яковлевич!

В Комитет по экологии и недропользования Деловой России поступило обращение Саморегулируемой организации РОСЭКОПРО. РОСЭКОПРО обоснованно считает, что до настоящего времени не урегулирован должным образом вопрос о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов I-IV классов опасности.

Позиция заявителя подтверждается приложенным ответом МИНЮСТА РОССИИ от «30» июня 2016 г. № 01-73351/16, где сказано, что от Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации в МИНЮСТ РОССИИ не представлялся на государственную регистрацию приказ «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов I-IV классов опасности».

А между тем, с 01 июля 2016 года Федеральным законом от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» введено обязательное лицензирование указанной деятельности.

Указом № 7 от 05 января 2016 года Президент Российской Федерации В.В. Путин постановил провести в 2017 году в Российской Федерации Год экологии, что говорит о том, какое внимание на высшем уровне придается этому вопросу.

Комитету по экологии и недропользованию Деловой России хорошо известны комплексы экологических проблем: это и проблемы организации и эксплуатации объектов по размещению отходов, и несоразмерно завышенные нормативы к сбрасываемым сточным водам, и нарушения лесного законодательства и многие другие вопросы.

Деловая Россия оказывает посильную помощь в разрешении этих проблем. Специалисты Деловой России и эксперты участвуют в рабочих группах, обсуждениях законопроектов, подготовке предложений по внесению изменений в законодательство.

Однако все наши усилия не принесут желаемых результатов, если Федеральные органы власти и отраслевые министерства и ведомства не будут принимать мер по своевременной подготовке и утверждению нормативных актов и регламентов, регулирующих деятельность в сфере экологии.

С учетом изложенного выше считаем необходимым поддержать обращение СРО РОСЭКОПРО в Генеральную прокуратуру и просим Вас, Юрий Яковлевич, дать соответствующие поручения о рассмотрении и удовлетворении заявления указанной организации.

С уважением,

глава Комитета по экологии и природопользованию  
член Генерального совета Деловой России



И.А. Неверов